



В Хабаровском крае по факту потери связи с самолетом АН-26 возбуждено уголовное дело

22 сентября 2021 года самолет АН-26 осуществлял проверку наземных средств радиотехнического обеспечения полетов на территории Хабаровского края. В районе 38 км от г. Хабаровска самолет исчез с радаров, и связь с ним прекратилась. На борту самолета находились 6 членов экипажа. По данному факту следственными органами Восточного межрегионального СУТ СК России возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 263 УК РФ.

В настоящее время на место направлены наземные поисковые службы и вертолет Хабаровского авиационно-спасательного центра МЧС России.

Следственная группа готовится к выезду на место происшествия, проводится комплекс следственных и процессуальных действий, направленных на установление обстоятельств случившегося.

22 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1612076>